

Siedlce, dnia 5 czerwca 2012 r.

Nr sprawy: WIW.AD.I.272.41.2012

Wykonawcy
wszyscy

Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych
warunków zamówienia

Działając zgodnie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane pytanie wykonawcy dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy WIW.AD.I.272.41.2012 na dostawę odczynników chemicznych do HPLC, GC, LC/MC/MS dla Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie.

Pytanie: Załącznik nr 6 do SIWZ poz. 24. Odczynnik 2,2,4-trimethylpentane (izooktan) ULTRA RESI-ANALYZED nie jest dostępny w opakowaniu 2,5 litrowym. Czy Zamawiający zaakceptuje odczynnik w opak. 1l (3x1l) i wprowadzi odpowiednie zmiany w SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający akceptuje odczynnik w opakowaniu o pojemności 1 litr. Stosowna zmiana zostanie naniesiona do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie: Załącznik nr 6 do SIWZ poz. 17. Czy Zamawiający zaakceptuje odczynnik w opak. 2,5l (2x2,5l)?

Odpowiedź: Zamawiający nie akceptuje odczynnika w opakowaniu 2,5 litra.

Pytanie: Załącznik nr 6 do SIWZ poz. 33. Czy Zamawiający zaakceptuje odczynnik w opak. 2,5l (1x2,5l)?

Odpowiedź: Zamawiający nie akceptuje odczynnika w opakowaniu 2,5 litra.



Sporządził: Piotr Pośrednik – Kierownik zespołu ds. administracyjnych
Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach
ul. Kazimierzowska 29, 08-110 Siedlce